

OBSAH

zákon č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon)

ČÁST PRVNÍ	Obecná ustanovení	7
	Vzdělávací programy	8
	Vzdělávací soustava, školy a školská zařízení a jejich právní postavení	10
	Dlouhodobé záměry a výroční zprávy.	11
	Hodnocení škol, školských zařízení a vzdělávací soustavy	12
	Vyučovací jazyk a vzdělávání příslušníků národnostních menšin	12
	Vzdělávání dětí, žáků a studentů se speciálními vzdělávacími potřebami a dětí, žáků a studentů nadaných	13
	Vzdělávání cizinců	15
	Práva a povinnosti žáků, studentů a zákonných zástupců dětí a nezletilých žáků	15
	Organizace vzdělávání ve školách	16
	Dokumentace škol a školských zařízení.	19
	Bezpečnost a ochrana zdraví ve školách a školských zařízeních	20
	Školní řád, vnitřní řád a stipendijní řád.	21
	Výchovná opatření.	21
	Zákaz činnosti a propagace politických stran a hnutí, zákaz reklamy	22
ČÁST DRUHÁ	Předškolní vzdělávání	22
ČÁST TŘETÍ	Povinnost školní docházky a základní vzdělávání	23
	Hlava I Povinnost školní docházky.	23
	Hlava II Základní vzdělávání.	26
ČÁST ČTVRTÁ	Střední vzdělávání.	30
	Hlava I Cíle a stupně středního vzdělání, přijímání ke vzdělávání, jeho organizace a průběh	30
	Hlava II Ukončování středního vzdělávání.	35
	Hlava III Nástavbové studium a zkrácené studium pro získání středního vzdělání s výučním listem a středního vzdělání s maturitní zkouškou.	41
ČÁST PÁTÁ	Vzdělávání v konzervatoři	42
ČÁST ŠESTÁ	Vyšší odborné vzdělávání.	44
	Hlava I Cíle a stupeň vyššího odborného vzdělání, přijímání ke vzdělávání, jeho organizace, průběh a ukončování	44
	Hlava II Akreditace vzdělávacího programu	48
ČÁST SEDMÁ	Uznávání zahraničního vzdělání	49
ČÁST OSMÁ	Základní umělecké, jazykové a zájmové vzdělávání	50
ČÁST DEVÁTÁ	Další vzdělávání	51
ČÁST DESÁTÁ	Školská zařízení a školské služby.	52
ČÁST JEDENÁCTÁ	Hmotné zabezpečení, odměny za produktivní činnost a úplata za vzdělávání a školské služby	53
ČÁST DVANÁCTÁ	Školská právnická osoba	54
	Hospodaření školské právnické osoby.	59
ČÁST TŘINÁCTÁ	Školský rejstřík	62
	Rejstřík škol a školských zařízení	62
	Rejstřík školských právnických osob	67
ČÁST ČTRNÁCTÁ	Financování škol a školských zařízení ze státního rozpočtu	70
ČÁST PATNÁCTÁ	Ředitel školy a školského zařízení a školská rada.	73
	Ředitel školy a školského zařízení	73
	Školská rada	75
ČÁST ŠESTNÁCTÁ	Ministerstva a Česká školní inspekce	76
	Ministerstvo	76
	Ministerstvo obrany, Ministerstvo vnitra, Ministerstvo spravedlnosti a Ministerstvo zahraničních věcí.	78
	Česká školní inspekce	79

ČÁST SEDMNÁCTÁ Působnost územních samosprávných celků ve školství	82
Obec	82
Kraj	83
ČÁST OSMNÁCTÁ Společná, přechodná, zrušovací a závěrečná ustanovení	84
Společná ustanovení.	85
Přechodná ustanovení.	87
Změna právní formy na školskou právnickou osobu	89
Zrušovací ustanovení	90
ČÁST DEVATENÁCTÁ Účinnost.	90

zákon č. 562/2004 Sb., kterým se mění některé zákony v souvislosti s přijetím školského zákona

ČÁST PRVNÍ Změna zákona o hospodářském zabezpečení církví a náboženských společností státem . 93	93
ČÁST DRUHÁ Změna zákoníku práce.	93
ČÁST TŘETÍ Změna zákona o důchodovém pojištění.	93
ČÁST ČTVRTÁ Změna zákona o platu a odměně za pracovní pohotovost v rozpočtových a v některých dalších organizacích a orgánech	94
ČÁST PÁTÁ Změna zákona o daních z příjmů	94
ČÁST ŠESTÁ Změna zákona o státním rozpočtu České republiky na rok 1994 a o změně a doplnění některých zákonů	95
ČÁST SEDMÁ Změna zákona o státní statistické službě.	95
ČÁST OSMÁ Změna zákona o státní sociální podpoře	96
ČÁST DEVÁTÁ Změna zákona o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých školách)	97
ČÁST DESÁTÁ Změna zákona o poskytování dotací soukromým školám, předškolním a školským zařízením	97
ČÁST JEDENÁCTÁ Změna zákona o změně a zrušení některých zákonů souvisejících se zákonem o krajích, zákonem o obcích, zákonem o okresních úřadech a zákonem o hlavním městě Praze. . 101	101
ČÁST DVANÁCTÁ Změna zákona o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů.	101
ČÁST TŘINÁCTÁ Změna zákona o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů.	102
ČÁST ČTRNÁCTÁ Změna zákona o svobodě náboženského vyznání a postavení církví a náboženských společností a o změně některých zákonů (zákon o církvích a náboženských společnostech)	102
ČÁST PATNÁCTÁ Změna zákona o výkonu ústavní výchovy nebo ochranné výchovy ve školských zařízeních a o preventivně výchovné péči ve školských zařízeních a o změně dalších zákonů . . . 103	103
ČÁST ŠESTNÁCTÁ Účinnost	103

zákon č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů

ČÁST PRVNÍ Pedagogičtí pracovníci škol a školských zařízení.	105
Hlava I Obecná ustanovení	105
Hlava II Předpoklady a požadavky pro výkon činnosti pedagogických pracovníků	105
Díl 1 Předpoklady pro výkon činnosti pedagogického pracovníka a předpoklady pro výkon funkce ředitele školy	105
Díl 2 Získávání odborné kvalifikace pedagogických pracovníků	107
Hlava III Přímá pedagogická činnost	114
Hlava IV Další vzdělávání a kariérní systém pedagogických pracovníků škol zřizovaných ministerstvem, krajem, obcí a svazkem obcí a zařízení sociální péče	115
Hlava V Společná, přechodná a závěrečná ustanovení	118
ČÁST DRUHÁ Změna zákoníku práce.	119
ČÁST TŘETÍ Změna zákona o výkonu ústavní výchovy nebo ochranné výchovy ve školských zařízeních a o preventivně výchovné péči ve školských zařízeních a o změně dalších zákonů	120
ČÁST ČTVRTÁ Změna zákona o platu a odměně za pracovní pohotovost v rozpočtových a v některých dalších organizacích a orgánech.	120
ČÁST PÁTÁ Účinnost	121